



EDITAL N. 025/2019- CPPS

RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital n. 020/2019- CPPS, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de Professor Temporário de Ensino Superior da Unespar,

RESOLVE:

2º Retificar o Edital 020/2019 - CPPS nos itens abaixo:

No ID 268
Onde se lê:

ID	268
Nome	Turismo
Campus	Campo Mourão
Colegiado	Turismo e Meio Ambiente
Centro de Área	Ciências Sociais Aplicadas
Requisitos	- Graduação em Turismo - Mestrado em Turismo.

Leia-se

ID	268
Nome	Turismo
Campus	Campo Mourão
Colegiado	Turismo e Meio Ambiente

Centro de Área	Ciências Sociais Aplicadas
Requisitos	- Graduação em Turismo - Mestrado em Desenvolvimento Regional, Geografia, Turismo ou Meio Ambiente.

Curitiba-PR, 10 de outubro de 2019

Profa. Rosemari Magdalena Brack

Presidente da CPPS/UNESPAR

Portaria n. 620/2016 de 08/08/2016